

Datum: 15.06.2025



(slika je simbolična)

## Zbiralni obroč za malto

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

### Kratek opis

Zbiralni obroč za malto - profesionalna rešitev za čisto vrtnanje Zbiralni obroč za malto je nepogrešljiv pripomoček za vsakega profesionalca ali domačega mojstra, ki se ukvarja z vrtnanjem v beton, kamen ali opeko. Ta praktični dodatek je posebej zasnovan za različna stojala za vrtnanje, vrtalne motorje in vrtalne motorje s stojalom, s čimer zagotavlja čisto in učinkovito delo pri vseh vrstah vrtalnih projektov. Prednosti uporabe zbiralnega obroča Preprečuje razlivanje in škropljenje vode ter vrtalne malte po delovnem prostoru Zmanjšuje potrebo po čiščenju po končanem delu Podaljšuje življenjsko dobo vrtalnega orodja Omogoča varnejše in profesionalnejše delovno okolje Preprečuje poškodbe tal in drugih površin Različne velikosti za različne potrebe Na voljo v štirih različnih premerih, naš zbiralni obroč za malto se prilagaja različnim velikostim vrtalnih projektov: 80 mm - idealen za manjša vrtalna dela in tesne prostore 130 mm - primeren za srednje velike projekte 180 mm - za večje vrtalne projekte 250 mm - za najboljše vrtnala dela in največje diamantne krone Robustna konstrukcija za dolgotrajno uporabo Izdelan iz visokokakovostnih materialov, zbiralni obroč za malto zagotavlja dolgotrajno zmogljivost tudi v najzahtevnejših pogojih dela. Preprosta namestitvev in uporaba omogočata, da takoj začnete z delom, brez zapletenih priprav ali dodatnih orodij. Ne glede na to, ali ste profesionalni izvajalec ali zahteven domači mojster, bo zbiralni obroč za malto postal nepogrešljiv del vaše opreme za vrtnanje, ki bo prihranil čas, denar in trud pri vsakem projektu.

### Zbiralni obroč za malto - profesionalna rešitev za čisto vrtnanje

Zbiralni obroč za malto je nepogrešljiv pripomoček za vsakega profesionalca ali domačega mojstra, ki se ukvarja z vrtnanjem v beton, kamen ali opeko. Ta praktični dodatek je posebej zasnovan za različna stojala za vrtnanje, vrtalne motorje in vrtalne motorje s stojalom, s čimer zagotavlja čisto in učinkovito delo pri vseh vrstah vrtalnih projektov.

#### Prednosti uporabe zbiralnega obroča

- Preprečuje razlivanje in škropljenje vode ter vrtalne malte po delovnem prostoru
- Zmanjšuje potrebo po čiščenju po končanem delu
- Podaljšuje življenjsko dobo vrtalnega orodja
- Omogoča varnejše in profesionalnejše delovno okolje
- Preprečuje poškodbe tal in drugih površin

#### Različne velikosti za različne potrebe

Na voljo v štirih različnih premerih, naš zbiralni obroč za malto se prilagaja različnim velikostim vrtalnih projektov:

- 80 mm - idealen za manjša vrtalna dela in tesne prostore
- 130 mm - primeren za srednje velike projekte
- 180 mm - za večje vrtalne projekte
- 250 mm - za najboljše vrtnala dela in največje diamantne krone

#### Robustna konstrukcija za dolgotrajno uporabo

Izdelan iz visokokakovostnih materialov, zbiralni obroč za malto zagotavlja dolgotrajno zmogljivost tudi v najzahtevnejših pogojih dela. Preprosta namestitvev in uporaba omogočata, da takoj začnete z delom, brez zapletenih priprav ali dodatnih orodij.

Ne glede na to, ali ste profesionalni izvajalec ali zahteven domači mojster, bo zbiralni obroč za malto postal nepogrešljiv del vaše opreme za vrtnanje, ki bo prihranil čas, denar in trud pri vsakem projektu.

### Tehnične Specifikacije

Dodatek za	Stojala za vrtnanje, vrtalni motorji, vrtalni motorji s stojalom
Bruto teža artikla	1,205 g / 6,660 g / 840 g
Višina embalaže	110 mm / 145 mm / 160 mm
Višina velikosti izdelka	110 mm / 145 mm / 160 mm
Dolžina embalaže	160 mm / 225 mm / 360 mm
Dolžina velikosti izdelka	160 mm / 225 mm / 360 mm
Širina embalaže	150 mm / 225 mm / 320 mm
Širina velikosti izdelka	150 mm / 225 mm / 320 mm

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---